2024年1月12日

JR四国では、昨年度に引き続き、愛媛県が開発したオリジナルのデルフィニウム「さくらひめ」を、観光列車「伊予灘ものがたり」の新しい魅力づくりのツールとして活用した取り組みを下記のとおり行い、観光列車「伊予灘ものがたり」の更なる利用促進と「さくらひめ」の幅広い PR を行います。

記

- 1 実施期間 2024年1月20日(土)~2024年3月24日(日)
- 2 実施列車 観光列車「伊予灘ものがたり」全列車
- 3 具体的な取り組み
  - (1)アテンダントが制服に「さくらひめ」コサージュを着用
  - (2)1、2 号車のランチョンマットを「さくらひめ」をアレンジしたデザインに変更
  - (3)3 号車のメニュー表を「さくらひめ」をアレンジしたデザインに変更
  - (4)3号車カウンターの生花を「さくらひめ」を使用した花束(造花)に変更
  - (5)各号車のテーブル、車内ディスプレイに「さくらひめ」の置物(造花)を設置
  - (6)「さくらひめ」をモチーフにしたガラス製サンキャッチャー※'を車内で販売 ※'光を透過・屈折させ、ガラスの持つ美しい色と輝きが楽しめるインテリア